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Emacvadiderg

Evtoléc emavalidewv

for — while
@ X vuvtoktiké for o 2 vvtoaktikd while
for n = start:finish while ocuvB1kn
EVTOMEC EVTOMEC
end end

for n = start:step:finish
EVTOMEC
end
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MNopaderypa 1

AoBévtog tov daviopatog len = [—5,—1:0.5: 2, —3,2], va ptidete
éval BLdvuopal TTou val £xeL

o tnv T -1 otig Béosic Tov to len éxel apvnTikd aplbud
o tnv T 0 otig Béoeg ov to len éxel undév ko

e v Twh 1 otig Béoeig o Tto len éxel BeTikd oplBub.
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MNopadetyportor 200 ko 2

n
@ Troloylote ko amoBnkevote To dbpolopa Zi v Vn € {1,2,...,10000}.
i=1

@ Y XOMAOoTE TL KAVOUV OL ETLOUEVEG EVTONEG

1 s=0;

2 power = 0;

3 for n=1:2:100000

4 s =s+(—1)"powerx1l/n;
5 power = power+1;

6 end

7 4xs
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Emacvadiderg

O evtoléc continue - break

continue

Mopatnenote Tig SLoLPopéc OTAL ATIOTEAECUOTO TWV VO ETOUEVWY group
EVTOADV

1 for k= —10:1:10 1 for k= —10:1:10
2 if (k"2—50<0) 2 if (k"2—50<0)
3 continue; 3 %continue;
4 end 4 end
5 val =k"2-50; 5 val =k"2-50;
6 disp ([k,val]) 6 disp ([k,val])
7 end 7 end
8 8
9 —10 50 9 —10 50
10 —9 31 10 —9 31
11 —8 14 11 —8 14
12 8 14 12 —7 —1
13 9 31 13 —6 —14
14 10 50 14 —5 —25
15 —4 —34

=
o
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Emacvadiderg

O evtoléc continue - break

break

Mapoartnpriote Tig Slopopé oTaL ATOTEAECHATH TWV Vo eTdEVWY group

EVTOADV

1 x=[1,2,3,4,5,6,—21,10];

2 sum=0;

3 for i = 1l:length(x)

4 % check for negative value
5 if x(i) < 0

6 % terminate loop execution
7 break

8 end

9 % update the sum

10 sum =sum+x (i) ;

11 end

12 sum

13

14 sum =

15 21
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x:[1,2,3,4,5,6,—21,10];
sum = 0;
for i = 1:length(x)
% check for negative value
if x(i) < 0
% terminate
%break
end
% update the sum
sum =sum+x (i) ;
end
sum

loop execution

sum =
10
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E€etdoeig 2/2014

Meprypddte ev ouvtopio TL K&VOUV OL TIOLPOKALTW KOBKEG

1 s=1;

2 n=1;

3 while n"(sqrt(n)) <10"4
4 s=s+n"(sqrt(n));
5 n=n+1;

6 end

7 [n.s]

1 s1=0;

2 s2=s1;

3 for k=1:100

4 sl =s1+(—1)"kxk"2;
5 s2 =s2+(—1)"kxk " 3;
6 end
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E€etdoeig 2/2014

@ Noa umoloylotel to dBpolopa

K-1
> nu(ovr”(6))
n=1

4o 1o K elvon o mpdtog (eAdxiotog) puotkdg aptBude Yo Tov
omolo dev tkavototettan n oxéon nu(cvrX(6)) > 0.3. Metapépete
Tov KOdLKka KoLBWC KoL To ATOTEAEOUA colc oTNV KOAAAL ToLC.

@ No vrmohoyiotel To dBpolopa Twv AM Tphtwy dpwv tne okoloubiog
a(n) = (1 - (1/AM)")/(1 — 1/AM)

Metopépete Tov KOBLKA KABWDC Ko TO ATOTEAECUA TOoLC OTNV KOAAQL
ooG.
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E€etdoeic 6/2014

Meprypddte ev ouvtopio TL KEVOUV OL TIOLPOKALTW KOBIKEG

1

2 count = O;

3 total = 1;

4 while(total < =1000000)
5 total = total x2;

6 count = count+1;

7 end

8 count

9 clear total
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MNopaderypar 3

H Baowk 18éa Tng péBodov tov ‘Hpwv (Heron's formula) yio tnv
oplBuntiky mpooéyylomn Tne TeTpaywvikhc pifac evée aplBuol a sivor étL
av To X elvor peyohitepo g /o téte To o/ x elvau pukpdtepo Tng /o
kol éTolL 0 péoog 6poc ATV Twv 800 aplBuv propst va BewpnBdei btTL
TPOoPEPEL Lol KAAUTEPT TPoséyylon TNg v/«

H néBodog touv 'Hpwv Eekwd pe o ocvbaipetn extipnon x tne /o, M
oTolal alvove@veTal ad TNV

H Siadikaoior auth emavadapBdveton ouvexme néxplg 6Tou 1 amtdAuTT

Bloupopd tol Tng véag ekTipnong e /o amd thv Tponyoupevn va eivou
pLkpdtepn atd o tpokaboplopévn pikpn TtocdtnToL.

No epoppdoete T péBodo tou ‘Hpwv yia Tnv ebpeon tng v/ 154563 xpnolpomoldvTog

@ tnv Ty 1.8 wg apxikn ektipnon tne v 154563 ko
@ v Ty 1073 yia To kpLtiplo obykhone tol.
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Emavaideig

O©ONOOTHAE WN -

MNopaderypa 3 - Avon

%uses the Heron's formula to determine the square root of a positive number
a=input('Enter a: ');

xinitial =input('Enter initial guess: ');

tol =10"(—-3);

xnew = (xinitial+a/xinitial)/2;

dif =abs(xinitial —xnew);

loop =0;

while dif > = tol

xinitial =xnew;
xnew = ( xinitial+a/xinitial)/2;

loop = loop+1;
dif =abs(xinitial —xnew);
end
disp ([ 'You have found the square root of ',num2str(a), ' after ', num2str(loop),
disp ([ 'The square root of ',num2str(a), ' is ', num2str(xnew)])
m] = = =

loops.
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Emavaideig

MNopdderypa 4

1 % prime factorization of positive integers until the first
2

3 start=input('enter the starting value: ');

4 x=start;

5

6 if isprime(x)

7

8 disp ([num2str(x), ' is prime'])

9

10 else while ~isprime(x)

11

12 disp ([ 'The prime factorization of ', num2str(x),
13 x=x+1;

14

15 end

16

17 disp ([ 'The prime factorization of ', num2str(x),
18 disp ([num2str(x), ' is the first prime larger than '
19

20 end

next prime

is: ', num2str(factor(x))])

", num2str(factor(x))])

,num2str(start)])

m] = = =

DA™
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Ipapikéc Tapootdoelg dvo dlaotdoswv plot

[ poLpLKT) TOLPALOTALOT) CUVAPTNOTG

plot(x,y)
>> x=0:2%pi/10:2%*pi; >> x=0:2%pi/100:2*pi;
>> y=sin(x); >> y=sin(x);

>> plot(x,y) % plot(x,sin(x)) >> plot(x,y) % plot(x,sin(x))
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Bl
[papnual Xpovooelpdg
plot(y)

Av kaléooupe tnv evto plot(y) pe éva bpiopa (Stdvuopal) téte
ametkovilel T otouyelol Tov y w¢ mpog Tov avEovta aptbud Toug
(Ypdpnua xpovooelpdc)

>> rainfall=importdata('rainfall.dat');
>> plot(rainfall)
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T x6Ao 2: M evtoht) importdata ..... (BX. ko Bopdveio 23)
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Ipapikéc Tapootdoelg dvo dlaotdoswv plot

MNopodetypota

O Kotookevdote to euBbypoppo T Tov evivel Tow onpeio (2,3)
ko (10,5).

>>plot([2,10],[3,5])
Q Koataokeudote TN YPUPLKT TOLPAOTOON TNG EPATITOUEVTC OTO
Sudotnua (-21,2m).
>> x=-2%pi:4*pi/200:2*pi; >> ezplot('tan(x)')
>> y=tan(x) ;
>> plot (x.v)

I I B N 2 0 2
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Ipapikéc Tapootdoelg dvo dlaotdoswv plot

MNopadetypota — 2 uvéyela

>> x=-2%pi:4*pi/200:2%*pi;
>> y=tan(x);

>> y=y.*(abs(y)<1leb);

>> plot(x,y)

Tx6Ao 1: H mpd&n (.*) Toramhootdlel ta otouxeior Twv Stavuopdtwv (1 Twv Twékwv)
otolxelo pog otoxelo. Anhadf av x1 = [2,3]; x2 = [4,0]; téte x1. * x2 = [8,0].
AvtiBeta, n TtpdEn (%) avdpeoa oe Siaviopoto ektehel To aokaAoVueVo oWTEPLKS
Ywdpevd Toug, evw avdpeoo ot Tivakeg ekTeAel Tov kKAaLolkd TTOAATIAXLCLOLOUS TUVAKWV.
Meploodtepa oe emdpeva pabfportor.

T x6Ato 2: 1 evtort) (abs(y) < 1e5) .....
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2 T
Mopgomoinon ypopupmdv (onuddio-ypodpa)

>> x=-2%pi:4*pi/200:2%pi;
>> y=tan(x);

>> y=y.*(abs(y)<1leb);

>> plot(x,y,'-k.')

options

b blue . point

g green o circle

r red X x-mark

c cyan + plus

m magenta * star

y yellow s square

k black d diamond

w white v triangle
- triangle
< triangle
> triangle
P pentagram
h hexagram

(down)
(up)
(left)
(right)

solid

dotted
dashdot
dashed
no line
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Ipopikég Tapaotdoeig dVo dlaoTdoewv MopgoToinon ypopnudtwy

Labels

title,

>>
>>
>>
>>
>>

xlabel, ylabel

x=-2%pi:4*pi/200:2%pi;

y=tan(x);

y=y.*(abs(y)<1eb);
plot(x,y,'-k.")

title('tan(x)'") - x1ahel('x'): wlahel('w')

20

tan(x)

. Owovépov
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Ipopikég Tapaotdoeig dVo dlaoTdoewv MopgoToinon ypopnudtwy

MopyoToinon afbdvwv

>>set(gca, 'XTick',-2%pi:pi/2:2%pi)
>>set(gca, 'XTickLabel',{'-2pi','-3/2 pi','-pi','-pi/2','0"', 'pi/2"','pi',"'3/2 pi','2 pi'})

0 T T T T T T T T T

L . . . L . L L L
2pi -3H2pi -pi -pil2 1} pifz pi 32pi 2pi
x

gca returns the handle to the current
axis in the current figure
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Ipopikég Tapaotdoeig dVo dlaoTdoewv MopgoToinon ypopnudtwy

Elootywyn YPOUUM®DOV avaipopdlc — TAEYUALTOC

>>hline=refline(0,0)
>>set (hline, 'Color', 'k"')

>>grid

tan(x)
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Ewooywyn ko e€oywyr dedopévav

e€aywyn ko eloaywyn HeTafANTOV
save — load (BA. kou doknon 3 Epyootiplo 1)

1> > x=1:2:20;

> >> y=linspace(0,5,10);
3 > > m=[x;y];

T > >

. Owovépov

Workspace

Name =

m
x;
¥

save m

Value Size Bytes Class
<210 double> 20 160 double
[1.357811,13,15,17,.. 110 20 double
[0,05556,1.1111,1.666... 1x10 20 double

= op (ZE L » T Users » Economou b Documents b MATL

Current Folder
L] Name =
) askisiz.m
=] ca rm
] cart2pl
HH datat.mat

| flood bt

m

| myfirstdiary.dia
) myFirstDiaryFile.m
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Ewooywyn ko e€oywyr dedopévav

e€aywyn ko eloaywyn HeTafANTOV

save — load

1 > > clear m

v‘£|

Workspace ®
Name « Value Size Bytes Class
Hx 1357911131517, 1x10 20 double
Hy [0,0.3556,1.1111,1.666... 1x10 20 double

1 >> load m

Workspace @
Name = Value Size Bytes Class
m <2x10 double> 210 160 double
x [1.3579,11,13,1517,.. 1x10 20 double
¥y [0,0.5556,1.1111,1.666... 1x10 20 double

=] & = E DA
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Ewooywyn ko e€oywyr dedopévav

eloaywyn ko e§orywy apxeiwv

Yuyvd Béhoupe va slodyoupe peydlo dyko dedopévwv amd apyeiol Tov
éxouv dnuiovpynBel ad dANAL TTPOYPAULOLTAL.

51 [

XpAouuol epyadeiar, YLoL VoL TO TEETUXOVE aLUTO, givoll To import tool
kB¢ ko oL evtolég

@ load
>>load filename
@ importdata

>>datain=importdata('filename')
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* fprintf — MNopdderypo

1 fprintf(’'The minimum temperature today\n')

2 fprintf('has been %.1f degree C. (%g degree F.)\n',3.9,3.9%¥9/5 +
32)

3 fprintf(’'The maximum temperature today\n')

4 fprintf( ' has been %1.2f degree C. (%7.3f degree F.)\n’
,23.1,23.1%9/5 + 32)

The minimum temperature today

has been 3.9 degree Celsius (39.02 degree Fahrenheit)
The maximum temperature today

has been 23.10 degree Celsius ( 73.580 degree Fahrenheit)

© 0w N o O,

Mo mepioodtepeg TANpoyopieg yiow TNV evtolt fprintf pmopeite vou emiokebdeite Tig oelideg
http://nf.nci.org.au/facilities /software/Matlab/techdoc/ref /fprintf.html
http://web.ics.purdue.edu/ mverlegl /JENGR126/Guides/fprintf.htm
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